AIRES ET VOLUMES

EXERCICE 2

EXERCICE 1
Compléter le tableau :
Hauteur
Coté correspondan
te
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EXERCICE 2
Tracer la hauteur correspondant au cété indiqué :
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EXERCICE 3
Calculer I'aire de chaque triangle, connaissant la
longueur d'un coté (la base) et la hauteur relative a
ce c6té en utilisant la formule :

base x hauteur

EXERCICE 4

Mesurer (a l'aide du quadrillage) la longueur d’un
coté et la hauteur relative a ce c6té, puis calculer
I'aire de chaque triangle :

AIRE =

2

Base (cm) 4 3

12
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6,3

Hauteur (cm)| 2 3
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AIRE
EXERCICE 5

Calculer en effectuant des mesures judicieuses -
I"aire des triangles suivants :

AIRE~ ........ cm?




AIRES ET VOLUMES EXERCICE 2

CORRIGE -M. QUET

EXERCICE 1
Compléter le tableau :
Hauteur
Coté correspondan
te
[DF] [EN]
[EF] [DM]
[1J] [QK]
[IK] [IP]
|
EXERCICE 2

Tracer la hauteur correspondant au cété indiqué :

EXERCICE 3

Calculer I'aire de chaque triangle, connaissant la
longueur d'un coté (la base) et la hauteur relative a

ce coté en utilisant : AIRE =

base x hauteur

EXERCICE 4

Mesurer (a l'aide du quadrillage) la longueur d'un
coté et la hauteur relative a ce c6té, puis calculer
I'aire de chaque triangle :

2
Base (cm) 4 (3| 8 | 12| 5.2 6,3
Hauteur (cm) 3145(72)| 4.1 9,7
AIRE 4 4,5/ 18 (43,2/10,66(30,555
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ABC | DEF | IJK |LMN|RST
Base (cm) 2 3
Hauteur (cm) 3 |55
AIRE 3825 6 | 4 | 6
EXERCICE 5

Calculer en effectuant des mesures judicieuses -
I'aire des triangles suivants :

AIRE ~ 6 cm? AIRE~5 cm?

AIRE ~ 7,5 cm?

AIRE ~ 3,5 cm?




